



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

EDITAL PROGRAD n°. 028/2017, DE 17 DE MARÇO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA – UNILA, conforme competências delegadas pela Portaria UNILA n°. 042, de 25 de janeiro de 2017, e nos termos da legislação, torna pública a RETIFICAÇÃO do **Anexo II** do Edital PROGRAD n°. 026/2017, publicado em 10 de março de 2017, **aonde AMPLIA as vagas dos cursos constantes no quadro de vagas, bem como ACRESCENTA a oferta de vagas em novos cursos de graduação** que, após a convocação de todos os candidatos da lista de espera, não tiveram ocupação de todas as vagas ofertadas para seleção pelo Sistema de Seleção Unificada – SiSU (Processo Seletivo UNILA/2017), passando a ter o referido anexo a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens, subitens e anexos do Edital supracitado, devendo os candidatos se atentarem às mudanças descritas no presente Edital.

1. Onde se lê:

CURSO	GRAU DO CURSO	TURNO	VAGAS OFERTADAS
ANTROPOLOGIA – DIVERSIDADE CULTURAL LATINO-AMERICANO	BACHARELADO	VESPERTINO	10
ENGENHARIA FÍSICA	BACHARELADO	INTEGRAL	2
FILOSOFIA	LICENCIATURA	NOTURNO	24
GEOGRAFIA	LICENCIATURA	NOTURNO	19
GEOGRAFIA	BACHARELADO	VESPERTINO	29
HISTÓRIA	LICENCIATURA	NOTURNO	10
HISTÓRIA – AMÉRICA LATINA	BACHARELADO	NOTURNO	31
MATEMÁTICA	LICENCIATURA	NOTURNO	14
QUÍMICA	LICENCIATURA	NOTURNO	2

Leia-se:

CURSO	GRAU DO CURSO	TURNO	VAGAS OFERTADAS
ANTROPOLOGIA – DIVERSIDADE CULTURAL LATINO-AMERICANO	BACHARELADO	VESPERTINO	21
ENGENHARIA FÍSICA	BACHARELADO	INTEGRAL	13
FILOSOFIA	LICENCIATURA	NOTURNO	24
GEOGRAFIA	LICENCIATURA	NOTURNO	25
GEOGRAFIA	BACHARELADO	VESPERTINO	29
HISTÓRIA	LICENCIATURA	NOTURNO	19
HISTÓRIA – AMÉRICA LATINA	BACHARELADO	NOTURNO	32
MATEMÁTICA	LICENCIATURA	NOTURNO	17
QUÍMICA	LICENCIATURA	NOTURNO	11
CIÊNCIA POLÍTICA E SOCIOLOGIA – SOCIEDADE, ESTADO E POLÍTICA NA AMÉRICA LATINA	BACHARELADO	VESPERTINO	10
CIÊNCIAS DA NATUREZA – BIOLOGIA, FÍSICA E QUÍMICA	LICENCIATURA	NOTURNO	8
CIÊNCIAS ECONÔMICAS – ECONOMIA, INTEGRAÇÃO E DESENVOLVIMENTO	BACHARELADO	INTEGRAL	10
LETRAS – ARTES E MEDIAÇÃO CULTURAL	BACHARELADO	MATUTINO	14

PROF. DR. EDUARDO DE OLIVEIRA ELIAS
Pró-Reitor de Graduação